

# Andol

## TRŽIŠTE

Savremeni generički lekovi stavili su van snage staru izreku da je zdravlje samo za bogate. Zahvaljujući kompaniji Actavis, danas su visokokvalitetni lekovi dostupni po povoljnim cenama, čime se ostvaruje naš osnovni cilj - poboljšanje kvaliteta života i zaštita zdravlja pacijenata.

Actavis je članica Teva grupe, jedne od najvećih farmaceutskih kompanija u svetu, čiji je cilj već dostignut - omogućiti zdraviji život što većem broju pojedinaca.

Actavis u Srbiji posluje od 2003.

godine, kada u sastav ove kompanije ulazi fabrika lekova Zdravlje iz Leskovca. U Srbiji razvijamo kvalitetan poslovni odnos sa stručnom zajednicom koja uključuje lekare primarne zdravstvene zaštite, lekare specijaliste, farmaceute, veleprodajne i apoteke, a posebna pažnja poklanja se kontinuiranoj izgradnji i razvoju odnosa sa širom zajednicom, državnim institucijama i pacijentima.

Kroz poslovanje Actavisa, Teva u Srbiji trenutno u portfoliju ima 290 aktivnih oblika i doza lekova, odnosno 118 molekula u devet farmakoterapijskih oblasti: dermatologiji, gastroenterologiji, pulmologiji, kardiologiji, neurologiji, otorinolaringologiji, psihijatriji, reumatologiji, suportivnoj onkologiji i urologiji.

Teva kroz poslovanje Actavisa na srpsko tržište plasira mnogobrojne lekove koji se mogu kupiti bez lekarskog recepta.

Samolečenje je važan deo zdravstvenih sistema u modernim, razvijenim zemljama koji podrazumeva i viši nivo znanja o zdravlju i bolesti, pa se edukaciji pacijenata poklanja sve više pažnje. Preparati kompanije Actavis koji se mogu kupiti bez recepta namenjeni su prevenciji i samolečenju, između ostalog i u oblasti prevencije srčanog udara, gripa i prehlade, bola i gljivičnih infekcija.

Primena preparata za samolečenje, uz donošenje zdravih životnih odluka, osnova je za unapređenje kvaliteta života, pa se u skladu sa rastućim potrebama tržišta asortiman ovih proizvoda ne prestano dopunjuje i razvija.

Kako je i Pliva, kao članica Teva grupe, na tržištu Srbije prisutna dugi niz godina, Teva na ovom tržištu plasira proizvode iz portfolija i ove poznate



regionalne farmaceutske kompanije. Plivin Andol se proizvodi u tehnološki naprednim pogonima u Zagrebu. Sa gotovo 100 godina uspešnog farmaceutskog poslovanja, ova proizvodna lokacija ispunjava zahtevne svetske standarde kvaliteta, neophodne za globalno tržište, uz redovnu kontrolu brojnih medicinskih agencija, kao što su Američka agencija za hranu i lekove (FDA), Evropska medicinska agencija (EMA) i mnoge druge.

## DOSTIGNUĆA

Actavis je u Srbiji druga vodeća generička farmaceutska kompanija, sa tržišnim udelom od 5,8 %. Godišnja prodaja Actavisovih lekova iznosi 20 miliona pakovanja, a među 13 izdatih lekova u apotekama najmanje jedan je Actavisov.

Tevin model razvoja, proizvodnje i snabdevanja omogućio je da se savremenim terapijama leči sve veći krug pacijenata, uz manje troškove po čitav zdravstveni sistem. Novi lekovi su dostupni u mnogo kraćem roku nego ranije, uz ekonomske parametre koji su prihvatljivi zajednicama i pojedincima uprkos izazovima vremena. S druge strane, zahvaljujući izuzetnoj kontroli kvaliteta u svim segmentima proizvodnje lekova i preparata, svi medikamenti su maksimalno ispitani i bezbedni za korišćenje. Kao i svuda u svetu, i u Srbiji se posluje uz puno razumevanja za okolnosti u kojima se država i pacijenti nalaze, tako da se obezbeđuje kontinuirano snabdevanje visokokvalitetnim lekovima.

## ISTORIJAT

Mali broj kompanija, ne samo u Srbiji nego i u celom regionu, može se pohvaliti tako dugom

Andol<sup>®</sup> PROTECT 75 Actavis

**Živim  
posle  
infarkta**

Andol<sup>®</sup> Protekt 75 je niža doza leka koja dokazano smanjuje rizik od ponovnog srčanog ili moždanog udara, a može da pruži bolju podnošljivost.<sup>1-4</sup>

Konsultovati lekara pre prve primene leka.

Pre upotrebe detaljno proučiti uputstvo!  
O indikacijama, merama opreza i neželjenim reakcijama na lek, posavetujte se sa lekarom ili farmaceutom.

tradicionom kompanije Zdravlje, čiji istorijat seže u davnu 1953. godinu. Od samog početka poslovanja, Zdravlje je visokim stepenom kvaliteta svojih proizvoda steklo poverenje nekih od najuspešnijih svetskih farmaceutskih kompanija sa kojima je uspostavilo saradnju. Proteklih šezdesetak godina, Zdravlje je ostvarivalo impresivne rezultate na tržištu, pa je već u 70-im godinama prošlog veka kompanija izvozila svoje proizvode na više od 40 tržišta širom sveta.





Uz pomoć Actavis grupe, koja je 2003. investirala značajna sredstva u razvoj proizvodnih kapaciteta i uvođenje najnovije tehnologije za proizvodnju lekova, kompanija Zdravlje Actavis postaje jedan od prvih domaćih proizvođača farmaceutskih proizvoda koji primjenjuju najviše standarde kako domaće tako i evropske dobre proizvođačke prakse. Actavis, u čijem je sastavu i Zdravlje Leskovac, nakon završenog preuzimanja 2016. godine službeno postaje deo Teva grupe.

## PROIZVODI/USLUGE

Actavis u Srbiji distribuira preko 200 različitih proizvoda: lekova, medicinskih sredstava, dijetetskih proizvoda i kozmetike.

Okosnicu palete Actavisovih lekova i preparata čine medikamenti za lečenje kardiovaskularnih, respiratornih, gastroenteroloških, neuroloških, uroloških i psihijatrijskih bolesti.

**ANDOL®** - oduvek i zauvek. Poznati Plivin proizvod sa dugom tradicijom i dokazanim kvalitetom već generacijama je sinonim za lek koji efikasno snižava temperaturu, ublažava različite vrste bolova, smanjuje upalu i inhibira agregaciju trombocita. Aktivni sastojak Andola je acetilsalicilna kiselina (ASK), lek sa dugim iskustvom u primeni. Još su starim Rimljanima bila poznata dejstva sličnih supstanci iz prirode, kao što je salicin, prah iz vrbine kore, koje su se koristile protiv povišene temperature.

Kao sastojak modernih farmaceutskih proizvoda, ASK je prisutna već više od 100 godina, a delotvornost i sigurnost u primeni potkrepljena je hiljadama članaka u stručnoj literaturi. U svetu je poznato više desetina različitih vrsta lekova koje sadrže ASK kao aktivni sastojak, a među njima je i Plivin ANDOL®. Važno je razlikovati Andol 300 (300mg ASK) od Andola 100 (100mg ASK), koji se koristi isključivo za prevenciju određenih kardiovaskularnih bolesti.

### Andol® Protect – čuvar Vašeg srca

Uz već postojeći i tradicionalni Andol, na tržištu su dostupni i Protect proizvodi. Svakodnevno uzimanje Andola Protect 75 ili Andola Protect 100 dokazano smanjuje rizik od srčanog i moždanog udara kod osoba koji su ranije imali srčani i/ili moždani udar, a sa novim želudačnootpornim omotačem oba leka postaju još prihvatljivija za sve pacijente, zbog bolje želudačne podnošljivosti. Istraživanja pokazuju da je doza od 75 mg jednako efikasna kao i veće doze acetilsalicilne kiseline u indikaciji sekundarne prevencije infarkta miokarda i moždanog udara.

## NAJNOVIJI PODUHVA TI

Teva u Srbiji putem Actavisa priprema lansiranje novih proizvoda, stavljajući u fokus pre svega potrebu pacijenata. Naša misija je da obezbedimo široku paletu prvoklasnih proizvoda po povoljnim cenama i tako stvorimo nove vrednosti za sistem zdravstvene zaštite i pacijente. Portfolio lekova i OTC proizvoda Actavisa jedan je od najvećih na tržištu, a njegovim stalnim obnavljanjem i inoviranjem omogućavamo dostupnost najznačajnijih proizvoda iz gotovo svih terapijskih oblasti.

## PROMOCIJA

Osim kvalitetom proizvoda, Actavis svoju poziciju i status stiče dugogodišnjom izgradnjom odnosa sa kupcima, korisnicima i poslovnim partnerima unutar zdravstvenog sistema. U skladu sa svrhom i vrednostima kompanije, brinemo o drugima, kao i o planeti na kojoj živimo, težeći da budemo najbolji u očuvanju životne sredine, održivom razvoju kao i primeni mera bezbednosti i zdravlja na radnom mestu. Budući da je Actavis deo Teva grupe, globalni uticaj korporacije na okruženje i zajednicu u 2016. godini može se predstaviti i brojkama. Vrednost doniranih lekova iznosi 22 miliona dolara, 48,4 miliona dolara donirano je u 28 zemalja za podršku pacijentima i zajednicama, i razvijena i implementirana 63



programa podrške pacijentima u 35 zemalja. Na planu brige o planeti, za 4% je smanjena ukupna potrošnja vode, za 24% smanjen ukupan otpad, od čega se 43% reciklira; za 11% smanjena je emisija gasova u efektu staklene bašte, a za 15% smanjena količina supstanci koje oštećuju ozonski omotač, dok smo u isto vreme za 56% povećali upotrebu obnovljivih izvora energije.

## VREDNOSTI BREND A

O vrednosti brenda Actavis konačnu reč dali su lekari, farmaceuti i drugi zdravstveni radnici, te potrošači koji Actavis prepoznaju kroz kvalitet, tradiciju, pouzdanost i etičnost u poslovanju. Na Actavisu je, kao jednoj od vodećih farmaceutskih kompanija u Srbiji, velika odgovornost ne samo u pogledu uspešnog poslovanja i snabdevanja tržišta kvalitetnim i pristupačnim lekovima, već i u pogledu odgovornog odnosa prema okruženju. Odgovoran odnos prema zajednici, zaposlenima, stručnoj javnosti, okolini, kao i poslovnim partnerima je upravo ono što doprinosi vrednosti brenda Actavisa.

## ONO ŠTO NISTE ZNALI

### ACTAVIS

- > Actavis je dobio ime od latinskih reči actum i vision, koje znače akciju i viziju, Teva na hebrejskom znači "priroda", a Pliva je akronim od "Proizvodnja lijekova i vakcina".
- > Andol® 300 nalazi se na tržištu još od davne 1963. godine, a Andol® 100 od 1990. godine
- > Plivini specijalizovani zdravstveni portali [www.plivazdravlje.hr](http://www.plivazdravlje.hr) i [www.plivamednet.hr](http://www.plivamednet.hr) najposećeniji su portali ove vrste u regiji, a na [www.actavis.rs](http://www.actavis.rs) pronađite informacije o proizvodima naše kompanije.